
VÍRA, UMĚNÍ A KULTURA 
STÁT SE DANIELEM MODERNÍHO BABYLONU 
PODZIMNÍ KONFERENCE AMM 
27. - 30. Října   HOTEL MEDLOV, NOVÉ MĚSTO NA MORAVĚ 
Garold Andersen   HEREC A SPISOVATEL (USA) 

Letošní podzimní konference bude zřejmě velkým lákadlem hlavně pro hudebníky a umělce. Nicméně všichni z nás, kdo si říkáme křesťané, 

čelíme stejné výzvě jako Daniel: jak se stát nositeli změny v cizí kultuře?! Jedním ze způsobů, jak přežít nepříznivou situaci, je, že skloníme 

hlavu a počkáme, až všechno přejde. Ale my nechceme jen přežívat – my se chceme aktivně zapojovat do dění v okolním světě, abychom 

dosáhli skutečné pozitivní změny. V Efezským 2:10 je napsáno: „Jsme přece jeho dílo“ (ve významu mistrovské dílo) – takže máme být 

takovou „chodící reklamou“ Krista.  Ale daří se nám to? Proč média prezentují křesťany tak negativně? Proč není v televizi více programů, 

které by prosazovaly křesťanské hodnoty? V posledních 25ti letech je umění přijímáno v církvích a na křesťanských akcích více než dříve. 

Avšak stále nás čeká dlouhá cesta, než pochopíme, jak správně používat umění, tvořivost a komunikaci v tomto světě. Média nám 

předkládají obraz světa bez Boha. Ten ovlivňuje nejen nás, ale i naše blízké, naše děti. Musíme se začít učit být jako Daniel nebo se z nás 

stanu ti, kdo jsou Babylonem ovlivňováni, na místo, aby jej ovlivňovali.  

Letos opět přivítáme našeho vzácného hosta, Garolda Andersena. Garold je spisovatel, herec a ředitel umělecké organizace s více než 25ti 

lety zkušeností. Působil v televizi, ve filmech, divadlech, církvích i muzeích. Je také osobním učitelem a poskytuje zastřešení mnoha 

kreativním duším. Se svou troškou do mlýna přispějí i John de Jong, Martyn Cripps a Petr Studnička. A doufáme, že svou přítomností 

přispějete i vy! Určitě přijeďte, moc se na vás těšíme!         

           John de Jong 

 

INFORMACE O KONFERENCI 
 
Letos díky státnímu svátku o DEN VÍCE! A ještě k tomu  LEVNĚJI NEŽ LONI!   
 
Pobyt začíná ve čtvrtek 27. 10. společnou večeří v 18.00 hod. a večerním programem v 19.30 hod., končí v neděli 30. 10. obědem. Příjezd 
účastníků a ubytování na recepci hotelu jsou možné 27. 10. od 14.00 hod. 
 

HOTEL MEDLOV *** (www.hotelmedlov.cz) je moderní hotel, ležící na břehu rybníka Medlov (29 ha) v jedné z nejzachovalejších partií naší 

přírody ve vyhledávané rekreační oblasti Českomoravské vrchoviny. UBYTOVÁNÍ je zajištěno ve dvoulůžkových, třílůžkových a čtyřlůžkových 

pokojích se sociálním zařízením (sprchový kout, umyvadlo, toaleta), telefonem, TV se satelitním příjmem a balkónem. STRAVOVÁNÍ 

zahrnuje plnou penzi (kontinentální snídaně, oběd a večeře výběrem ze dvou jídel), je možno objednat i vegetariánskou stravu. Specifická 

dieta je možná, ale jen po domluvě s organizátory (volejte vrchního dietologa Petra Studničku 724 435 335). PARKOVÁNÍ je zajištěno na 

hotelovém parkovišti pro 100 osobních vozů. SLUŽBY HOTELU: posilovna, sauna, masáže, vířivá vana, minigolf, kulečník, stolní tenis, horská 

kola, 2 víceúčelová hřiště, míče, sítě, lyžařské vybavení, dětský koutek, lodičky, přírodní koupání na vlastní pláži, šipky, stolní fotbal… 
 

CENA: 1.990,- KČ se skládá ze dvou částí: 1320 Kč za ubytování a stravu se bude platit hotově při příjezdu (anebo můžete využít příspěvek 

zaměstnavatele na rekreaci – kontaktujte předem! recepci hotelu recepce@hotelmedlov.cz , tel. 566 619 201-2), plus konferenční 
poplatek 670 Kč, který ovšem nelze zahrnout do faktury pro zaměstnavatele, platí se předem na účet AMT (viz. pokyny níže). 
  

DĚTI Na této akci není zajištěn program pro děti, s dětskými porcemi či cenami se nepočítá! Od věku 12ti let platí stejné podmínky jako pro 

dospělé. Pokud byste museli vzít s sebou dítě mladší 12ti let, KONTAKTUJTE PROSÍM NEJDŘÍVE ORGANIZÁTORY! 
 

REGISTRACE je možná pouze elektronicky na adrese http://angelmountain.net/cs/prihlaska-podzim   

Je třeba vyplnit formulář za každou osobu zvlášť! Zálohu 670,- Kč (konferenční poplatek) posílejte na účet 1943993399/0800 pod 
variabilním symbolem data narození ve formě DDMMRRRR, do zprávy pro příjemce uveďte jméno a příjmení. Příklad: účastník narozený 
13. 10. 1963: VS 13101963, částka 670,- Kč, zpráva pro příjemce Petr Novák. Pokud budete hradit zálohu za více účastníků (manželé, 
rodina…), částka zálohy se násobí počtem účastníků. Registrace nabývá platnosti v okamžiku připsání platby na bankovní účet, pokud jsou v 
tu dobu k dispozici volná místa. Podmínkou je současné vyplnění elektronické přihlášky – v případě, že již bude plně obsazeno, elektronická 
přihláška nebudou fungovat. Pokud z jakýchkoliv důvodů nastanou komplikace ohledně Vaší platby, neváhejte nás kontaktovat. 

UZÁVĚRKA přihlášek a plateb je 25. 10. 2011.  

 

STORNO PODMÍNKY  V případě storna do 15. 10.  2011 včetně Vám bude záloha zaslána zpět na Váš účet, po 15. 10. 2011 je záloha 
nevratná. Jakékoliv další informace poskytujeme na tel. 724 435 335 (Petr Studnička) nebo na e-mailu: petr@angelmountain.net 
                                                             
                                                                                     Přijeďte se pořádně zásobit na zimu    Těšíme se na vás!  Tým AMM 


